

2015年全国帆船锦标赛结束 海南470级帆船队获两金

本报讯(记者王黎刚)2015年全国帆船锦标赛暨大帆船对抗赛近日在广东汕尾红海湾结束,海南470级帆船队收获两项冠军和两项季军。

来自全国各省、市、自治区共15支代表队200余名运动员参赛。海南代表队共派出17名运动员参赛,翁良岛/

林桥汶夺得男子470级决赛第一名,陈勇/闻友健获得男子帆船470级长距离赛第一名,王伟东/文传田获得男子帆船470级长距离赛第三名,冯惠敏/陈亚娜获得女子帆船470级长距离赛第三名。

男子470级帆船是我省的拳头项

目,曾在全运会上夺金,也曾代表国家队参加过亚运会。2013年沈阳全运会结束后,我省帆船队的老队员相继退役。不过,这并未降低我省470级帆船队的水平。省高级体校帆船帆板运动管理中心副主任曹振峰表示,帆船470级作为海南省的特色传统优势项目,省体校

为运动队提供专项经费,安排运动队在澄迈和国家帆船队一起训练,并从美国聘请外籍帆船优秀教练员前来指导。主教练邓道坤综合运动员竞技状态以及外教的建议,根据海文气象条件,对决赛阶段进行非常科学合理的安排;翁良岛/林桥汶充分发挥出大风天条件下

的技术优势,一路领先,以绝对优势夺得金牌。这次比赛充分展示了运动队夏训效果,为即将展开的冬训工作奠定了坚实的基础。

本次比赛由国家体育总局水上运动管理中心、中国帆船帆板运动协会主办、广东省体育局承办。



斯诺克英锦赛
曹宇鹏首轮止步

11月26日,在英国约克进行的2015年斯诺克英锦赛首轮比赛中,中国选手曹宇鹏以2:6不敌英格兰选手奥利弗·莱恩斯,止步首轮。

图为曹宇鹏在比赛中。 新华社发



选手在比赛中。本报记者 张茂 摄

“我爱足球”全国总决赛决赛队伍今全部产生

新疆队有望夺两冠

本报海口11月27日讯(记者王黎刚)2015年“我爱足球”中国足球民间争霸赛总决赛五人制半决赛今天在海南大学收兵,经过6场较量后,娃娃组、青年组以及社会组的决赛队伍全部产生,决赛将于28日下午开始进行。

“我爱足球”中国足球民间争霸赛由中国足协主办,北京体育之窗文化股份有限公司、海口市足球协会承办,并联合全国32个省、自治区、直辖市、新疆建设兵团共同打造,是一场针对全国草根足球爱好者以全民健身、以球会友为特色的大型足球民间赛事。

在娃娃组新疆队与吉林队的较量中,新疆队的小球员身体占优,配合默契,明显占据场上主动。最终,新疆队15:0狂胜吉林队。在同时开始的另一场比赛中,河南队1:5不敌湖北队。湖

北队与新疆队将争夺娃娃组五人制冠军。

在五人制青少年组的半决赛中,上海队与湖北队打得难分难解。最终,湖北队5:3逆转战胜上海,挺进决赛。湖北队决赛中的对手是新疆队,夺冠大热门新疆队在另一块场地上4:0大胜天津队。

对抗激烈的社会组被安排在最后进行。山东队与北京队在常规时间内战成1:1,不得不进到残酷的点球决战。点球大战中,北京队门将发挥神勇,连扑出山东队球员的点球,帮助北京队昂首晋级决赛。另一场比赛由上海队对抗广西队。上海队凭借5号张勇的帽子戏法,5:2击败广西队。明日,五人制社会组决赛将上演令人期待的“京沪大战”。

运动市场潜力大

根据上海体育学院最新发布的《中国自行车运动产业发展报告》显示,国内自行车运动尤其是群众性的自行车运动近年来呈现出迅猛发展的态势。

目前国内自行车运动俱乐部规模已达上万家,相关门店也有一万多个。从骑行人口的分布来看,从90后到40岁以上的人群均有覆盖。

凯泰资本的报告中显示,目前法国自行车运动人口占全国人口的80%,美国为20%。目前中国自行车运动爱好者仅占总人口的0.4%。中国自行车运动人口增长的潜力巨大。据统计,中国骑自行车的人口在1亿以上,而运动自行车的爱好者仅有600万左右,人均自行车整车消费1500元,人均零配件消费1200元,平均一年换1次车,按这个人数据测算产值应该在162亿人民币左右,占自行车总销售比例的6%,而欧美国家这个比例非常高,运动自行车占整个自行车消费产业的50%以上。

赛事是产业的基础

“我相信自行车产业,不做一些革新,不做一些突破,是不会有期待火爆的市场的。在2009年我做北京马拉松的时候,当年中国一共只有7个马拉松比赛。北京马拉松依然在2009年需要邀请大学生来填这个数量,6年后,现在一票难求。”智美体育集团副总裁宋鸿飞认为,对于自行车项目,一定也会像马拉松一样有这么一个过程。先是了解、熟悉,然后再是喜欢。不管是地方政府,还是民众都是一样的。在智美运动的比赛中,37个城市想重点放在自行车项目上,围绕着城市旅游,自己重点的风景景区,围绕着自己的一些产业形态,做自行车赛事项目的重点投入。“我们在自行车产业里面,确确实实也感觉到机会的存在,但又缺一些火候。需要大家一起把这个火焰点燃起来。”

“环法”已有百年历史,而我们国内

最早的环赛——环青海湖还不到20年。”复星集团新兴服务事业部执行总经理龚林认为,赛事是需要时间去磨砺的,未来中国自行车赛事的想象空间是比较大的。

从赛事来看,今年国内大大小小的自行车赛,包括职业赛事和业余赛事以及各种骑行活动总计有3000多场,年增幅达到30%左右。

赛事带动全产业链发展

发展自行车运动产业的核心是赛事,“环湖赛、环岛赛代表了在华国际顶级赛事,具有极强的观赏性。”段钧锴认为,未来可以从顶级赛事入口,去打造一个商业开发的模式。

赛事是衔接自行车运动全产业链上的一环。以“环岛赛”为例,目前其赛事延伸产业已经涉足自行车用品、赛事旅游、赛事特许商品、赛事培训、赛事游戏和赛事文化娱乐等多个领域。

环海南岛国际公路自行车赛有限公司CEO陈晓华表示,目前“环岛赛”已开始将赛事产业链化,与旅游、文化和金融等契合度高的产业相结合进行运营,同时从相关投融资领域强化赛事运营资金保障。

据相关报告显示,2014年环海南岛国际公路自行车赛共获得经济效益3.7亿元、社会效益1.5亿元,比2013年同比实现翻番。(来源:中国体育报)

举重世锦赛女子69公斤级向艳梅包揽三金

新华社休斯敦11月26日电(记者张永兴)中国选手向艳梅26日在休斯敦举行的世界举重锦标赛女子69公斤级比赛中包揽三金,刘震则在男子94公斤级较量中出师不利,抓举三试失利,挺举也仅获第五。

女子69公斤级抓举比赛中,向艳梅先后成功举起117公斤及120公斤,但冲击123公斤未果。最终,她以超出朝鲜选手4公斤的优势荣获抓举冠军。挺举比赛中,向艳梅第一次试举就一鸣惊人,成功举起143公斤。虽然之后两次试举148公斤都未能如愿,但她还是凭借多出哈萨克斯坦选手3公斤的优势折桂。这样,她还以263公斤夺得该级别总成绩冠军。

目前,中国队已获得16金9银1铜。

国际商界峰层 高尔夫邀请赛举行

本报海口11月27日讯(记者罗霞)第十四届国际商界峰层高尔夫邀请赛暨商务推介会今天在海口举行,来自海内外的100多位商界代表挥杆比拼,以球会友,以球促商。

本届国际商界峰层高尔夫邀请赛由省贸促会主办,海南海旅会展服务有限公司承办。来自美国、英国、意大利、俄罗斯、韩国、日本等国家以及香港、北京、上海、海南等地的商界代表纷纷参赛。大赛设总杆冠、亚、季军,净杆冠、亚、季军,最远杆奖等奖项。



有一种驾驭快感是
滑进风景里

RX 450h 新视界
新世界

经过一片绝美的风景时,你当然可以选择呼啸而过。
或者在雷克萨斯全混动科技的纯电动模式下,静静地滑进风声与竹林。
全新雷克萨斯RX 450h以新视角静观世界变化,以新科技让颠覆悄然发生。
*具体配置及车色请以实车为准。

LEXUS

LEXUS雷克萨斯中国经销商
海南嘉翔
海南省海口市琼山大道289号
6082 8888